slower.m

function A = slower (n)
% SLOWER (N) pinakas A, NxN me A(I,J) = 1/(I+J)

for i=1:n
for j=1:n
A(i,3) =1/ (i+3);
end
end

slow.m

function A = slow(n)
% SLOW(N) pinakas A, NxN me A(I,J) = 1/(I+J)

A = zeros(n);
for i=1:n
for j=1:n
A(i, ) =1/ (i+3);
end
end

faster.m

function A = faster (n)
% FASTEST (N) pinakas A, NxN me A(I,J) = 1/(I+J)

A = zeros(n);
tmp = 1:n;
for i=1:n
A(i,:) = 1./ (tmp + 1);
end

fastest.m

function A = fastest (n)
% FASTEST (N) pinakas A, NxN me A(I,J) = 1/(I+J)

A = zeros(n);
tmp = (l:n)'
for i=1:n

A(:,i) = 1./ (tmp + 1i);
end

’

» n = 1000;

» tic; slower(n); toc
» tic; slow(n); toc

» tic; fastest(n); toc

» clear all



sxima2.m

x = 1:10;

y = 10.%x;

semilogy(x,y, 'o-");
title('x vs. log {10}y")
xlabel ('x");

ylabel ('y");

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

Nopueg Alavucpdtwy

X = rand(10,1)

norm (x)
norm(x, 1)

x ||, = max | x;,
norm (x, inf) 1 [l.c 1sgn| i

Nopueg Mvakwy

A = [1:3; 4:6; 7:9]

norm (A) (pacHATIKA VOpHa

sqgrt (max (abs (eig (A'*A))))

norm (A, 1) vopua abpoiop. otnAwy

norm (A, inf) vopUa afpdlopatog Ypappwy
Aciktng Katdaoctaong mivaka A: | —

cond (A) Asiktng Katdotaong wg mpog tnv H ’ H2

cond (A, 1) AgiKTng KATACTAONG WG TPOG TNV H ) Hl

cond (A, inf) AsikTng Katdotaong wg mpog tnv H : Hw



Mivakeg Hilbert (kakng katdotacng)

» B = hilb(4) ——

» cond (B)

» inv (B) YmoAoyilel Tov avtiotpowo tou B Alvovtag to cuot. BX=I

» invhilb (4) YmoAoyilet tov akpiBni avtiotpowo tou mivaka Hilbert
EmiAuon Mpappikwy cuctnudtwy

» n=500;

» A = rand(n);

» b = rand(n,1);

» tic; x=A\b; tl = toc; --> AmaAowpn Gauss
» tic; y=inv (A)*b; t2 = toc;

» norm(x-y)

» tl

» t2



